Dvanacta sada domacich tloh, Matematika IV

Piiklad 1. Ctyii rizné mérice rychlosti poddni v tenise naméfily pro dany
servis nésledujici hodnoty: 191, 199, 196 a 194 km/h. Urcete 99% interval spo-
lehlivosti pro skutec¢nou rychlost podani, je-li znamo, ze rozptyleni méreni rych-
losti se Fidi normalnim rozloZzenim se smérodatnou odchylkou o = 2 km/h a Ze
méreni neni zatizeno systémovou chybou.

Priklad 2. Urcete 99% interval spolehlivosti pro skutecnou rychlost podani
z predchoziho prikladu, jestlize by nebyl znam rozptyl méreni.

Piiklad 3. Jaka je pravdépodobnost, ze skutecna rychlost podani lezi v inter-
valu (193,195) km/h.



